Весна - Студенческая.
Весна, прекрасное время года. Время, когда всё пробуждается, снимает свои коконы и тянется ближе к солнцу. Заставляет людей двигаться, творить, делать всё то, что откладывалось долго время. Темп, скорость, восприятие жизни значительно увеличивается. Все и всё начинает двигаться, что-то делать, искать, придумывать.
Студент – это такое странное растение. Учиться не хочет, сидеть на месте не хочет, но и двигаться не хочет если ему не комфортно. Летом слишком жарко, осенью слишком мокро, зимой слишком холодно, а вот весной вроде бы жарко и холодно одновременно, да и вода повсюду. Но, для студента это просто идеальные условия. Хлебом не корми, но дай ему выйти куда-нибудь и начать что-то творить. Дай поделиться всем тем, что он накопил за время комнатного растения. 
[bookmark: _GoBack]Вот так студенты начинают своё движение. Организуют фестивали что бы можно было собраться всем вместе и сказать: «Хей, город, вставай. Весна пришла. Время распускаться, сближаться. Вместе теплее.» Вот с таким смыслом организуется фестиваль Студенческая Весна. Что бы за три недели студенты не только смогли проявить свой многогранный талант, но и успели прогреть весь город и жителей теплом и зарядить энергией. И на вопрос «Что ты чувствуешь?». Любой мог ответить «Тепло Студенческой весны.»
