«Баттл на языке души»
13 апреля в молодежном театральном центре «Космос» прошел хореографический баттл среди участников Студенческой весны. Более 50 танцовщиков на одной площадке разговаривали на языке души.
[bookmark: _GoBack]Во все времена танцевальное искусство славилось своими последователями и тюменские студенты тому не исключение. Посмотреть на что способен, уставший от репетиций и кастингов, танцор можно было в эту субботу. На одной площадке в хореографическом баттле пришли сразиться сразу 50 танцовщиков. Стоять в сторонке им долго не пришлось и почти сразу они заполнили своей энергией зал. 
Хип-хоп, R’n’B, брейк и другие стили танцев смешались воедино. Раскрепоститься и отдаться музыке всей душой, вот основная задача любого из них. Тех, у кого это получилось, награждали самым ценным призом – аплодисментами, ведь признание и доверие, а главное понимание товарищей говорит о многом. Однако, мало кто может подумать, но за этим удовольствием стоит ежедневная работа над самим собой.  Изнурительный труд, сила воли и полная самоотдача сочетаются в одном человеке, выражая свободу действий и невероятную любовь к своему делу.
Поддержать и оценить юные таланты приехал и Данил Поздеев, танцор и хореограф из Москвы. За плечами более 10 лет преподавания и победы в таких конкурсах, как Respect Showcase, World Of Dance 2015 и др. В рамках Студенческой весны Данил даст и мастер-класс по авторской хореографии. Поэтому нашим участникам ещё придется поработать для лучшего результата на финальном шоу. 
Любой труд находит вознаграждение, так и здесь каждый танцор на Студенческой весне нашел свою дорогу. Будет она тернистой или легкой решает каждый сам, но одно мы знаем точно, говорить на языке души могут только лучшие. Ну, а нашего зрителя 15 апреля ждет свой путь в ДК «Нефтяник» в 18:30 на финальное шоу направления «Хореография».
