«Столица деревень» становится творческим центром молодёжи
14 апреля в 16:00 не перестаёт удивлять Тюменский фестиваль «Студенческая весна», на этот раз состоялся кастинг «Оригинального жанра». Он проходил в ДК Нефтяник, за престольным наблюдением куратора направления Ольгой Дежурко. Немногие знают, что «оригинальный жанр» построен на безграничных человеческих возможностях и умении творчески мысли. Именно творчески «говорить на одном языке» даёт такую возможность фестиваль «Студенческая весна», а без руководителя дирекции фестиваля Ильи Титова не был бы «Лучший город Земли» центром молодёжи. Со всей России съезжаются креативные и полные энергии люди, чтобы выражать мысль творческим языком. Не упусти возможность побывать на финальном шоу, который состоится 22 апреля. К сожалению, Тюменский фестиваль «Студенческая весна» подходит к концу. Но, мы не перестаём удивляться участникам и решили узнать их мнения.

[bookmark: _GoBack]Можно ли сказать, что именно Тюмень находится с молодёжью на одной волне?
Безусловно, очень приятно, что Тюмень поддерживает молодежь в любых начинаниях. Реализуются различные проекты, которые способствуют нахождению общего языка с молодёжью.  Внеучебная деятельность города вознаграждает по-настоящему талантливых, активных людей. У Тюмени существует своя атмосфера, которая притягивает к себе. (Полина Сергиенко)

Как считаете, умение «говорить» помогает человеку в фестивале «Студенческой весны» ? Это умение - талант или приобретённый навык? 
Умение говорить - это не просто навык хорошей речи, "говорить" — значит уметь выражать свои чувства, эмоции и настроение. Фестиваль «Студенческая весна» — это настоящий спектр настроений, мы "говорим" через танец, музыку, пантомиму, передаем задумку и мысль через фотографию или публикацию. "Говорить" можно с помощью различных средств, а творчество — это самый лучший и мирный способ высказаться миру и стать более открытым к нему. Умение «говорить» творчески идет от души. Для этого не нужны особый талант и навыки. Главное — это желание делать, созидать и творить. (Анастасия Быстрик)

