Я в этом фильме главный актёр, я – и медийщик, и режиссёр!

Организация мероприятия всегда большой труд и не одного человека, но никто обычно не обращает внимания на тех, кто работает «в тени».
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Олег Вешкурцев учился на режиссёра, но после учебы устроиться по специальности не получилось. В социальных сетях он вел группу своего студенческого театра, что помогло ему пойти работать SMM-менеджером в коммуникативное агентство. Но там были задачи больше коммерческие, а не творческие, что повлияло на решение перейти работать в МТЦ «Космос».

«С помощью медиа можно влиять на мнение людей, сообщать людям новости, общаться с ними. Мне нравится приносить пользу обществу. У режиссуры и медиа есть схожесть – построение коммуникации с людьми, любой контент можно разобрать с точки зрения режиссуры – есть исходное, основное и финальное событие», – отвечает Олег.

У Вешкурцева есть свои творческие «отдушины». BreakFastBand – театр комедийной импровизации. Вместе друзьями по цеху Олег два года проводил Всероссийский фестиваль комедийной импровизации Theater Games, сейчас они выиграли грант и готовят проект Лиги комедийной импровизации.
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Второй отдушиной режиссера-медийщика стал Тюменский Индустриальный университет, где он работает режиссером массовых мероприятий, например, фестиваль «На клавишах весны», «Мистер и Мисс ТИУ» и тд.
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Жизнь Олега Вешкурцева, как один большой фестиваль: он в ней и организатор, и режиссер, и участник. «Есть какой-то круговорот постоянных задач, которые нужно решать – не только рабочих, но и личных, коммуникативных. Ты в этом варишься и чувствуешь, что это всё и не зря» – подытожил режиссер. 
