Фестиваль длиною в жизнь
5 апреля 2019 года в Тюмени стартовал Всероссийский фестиваль «Студенческая весна». На этот фестиваль съезжается очень компетентное жюри по всем направлениям. И если уж кого-то заметили и запомнили, то шанс, что теперь при желании и должном усердии этот «начинающий талант» станет профессиональным артистом, музыкантом, танцором, довольно велик. Им стал Максим Галкин, некогда яркий участник московского фестиваля студенческого творчества «Фестос», который является отборочным этапом программы «Российская студенческая весна», любимец, очевидно, всех российских телеканалов. А начинал он всего-то с выступлений в оригинальном жанре. Аналогичным образом началась карьера некогда акустического дуэта Дианы Арбениной и Светланы Сургановой, которые стали в 1994 году лауреатами «Студенческой весны» в Самаре. 
Среди студентов колледжа «экономики, управления и права» г. Тюмени нашлись свои «Ветераны» фестиваля «Студенческая весна». Одним из них стал Владислав Баннов, студент 4 курса, группы Банковское дело. Владислав согласился ответить на несколько вопросов и поделиться своими впечатлениями:
- Сколько лет Вы участвуете в фестивале?
- Участником «Студенческой весны» я был трижды, с 2015 по 2018 года.
- Опишите самые яркие моменты «Студенческой весны» прошлых лет.
-Самые яркие моменты-это когда ты выходишь на сцену, видишь зал, видишь зрителей. Наверное, это самые незабываемые воспоминания. Ты выходишь, понимаешь, что это происходит прямо здесь и сейчас.
- В каких направлениях Вы участвовали ранее?
- Я участвовал и в концертных и в не концертных направлениях. Из них: радио, художественное слово, театр. 
- Что больше всего запомнилось из выступлений или репетиций?
- Первое выступление - это самое яркое и самое запоминающееся из всего, что было потом. Это поддержка близких людей и бурные аплодисменты зрителей.
[bookmark: _GoBack]-Что Вы хотите пожелать участникам, организаторам и новичкам студенческой весны? 
-Всем хочется пожелать удачи, особенно тем, кто выступает в первый раз. Организаторам хочу пожелать плодотворной работы. Отдельно хочется пожелать удачи и победы «колледжу экономики, управления и права».
Владислав рассказал, что не собирается надолго откладывать участие и с первой возможности вернется в творческую жизнь.
«Если ваши действия вдохновляют других, мечтайте больше, узнавайте больше, делайте больше и становитесь большим».
Томас Фуллер
