Когда вся страна слышит
В Тюмени заявили, что все участники фестиваля во время выступления будут услышаны.
«Я думаю, что немногие студенты имеют шанс в обычной жизни сказать что-то, что действительно для них важно. Не все мы умеем правильно и красиво говорить, но у всех нас есть свой способ быть услышанным. Мы говорим через наше творчество. Я уверена, что все участники Студвесны будут услышаны», - высказала свое мнение участница фестиваля, которая пожелала остаться инкогнито.
[bookmark: _GoBack]Роман Болвин, ссылаясь на свой прошлогодний и нынешний опыт участия в студенческой весне, заявил, что любой человек, который стал частью Весны никогда не забудет её. «Слишком многое даёт нам фестиваль. Тут мы можем свободно говорить, а порой и кричать. Всегда знаем, что наши возможности на фестивале безграничны. Главное выбрать что-то близкое тебе и твоему сердцу», - сказал Роман Болвин, который выбрал сердцем направление «Медиа».
Другое мнение высказала участница направления «Театр». «Я думаю, что не каждого, кто выходит на сцену, можно услышать. Не каждый может донести свои мысли и чувства до людей. Просто тебя слушать может весь зал, а вот услышать нет. Нужно говорить так, чтобы каждый в зале и из экспертов понимал о чем ты или о ком, что ты чувствуешь. Нужно быть честным и настоящим, чтобы заинтересовать и привлечь внимание и интерес каждого, кто сидит в зале или смотрит твоё выступление на видео», -поделилась с нами Мария Смирнова, актриса, студентка и просто красивая девушка.
Напоминаем, что студенческая весна ежегодно проводится на всей территории Российской Федерации. Это период, когда вся молодежь страны «творчески распускается». Это период, когда вся страна готова их слышать.
Финальное шоу областного фестиваля пройдет 22 апреля в Филармонии. Приходи и послушай, о чём говорит молодость. 

