«Хочется нового, интересного, приятного на ощупь!»
Уже прошли первые награждения участников XXIV Областного фестиваля «Студенческая весна». В этом году победители и обладатели специального приза получали награды, выполненные из пенокартона, вместо привычного картона в раме со стеклом. «Захотелось уйти от стандарта. Хочется нового, интересного, приятного на ощупь!» - говорит Илья Титов, руководитель дирекции фестиваля.
Помимо обновленного материала заметно увеличился размер вручаемого диплома. Теперь в зависимости от степени лауреатства награждаемый должен иметь длину вытянутых рук минимум 40-60 см – с чем пока проблем не возникало. За возможность вложить награду в резюме переживать не стоит – каждому участнику будет выдана электронная копия. 
Пенокартон – материал, завоевавший рынок рекламной и художественно-декоративной сфер засчёт возможности яркой печати на нём и долгого использования при правильных условиях. Благодаря этому при получении награды получатель испытывает эстетическое удовольствие вдобавок к удовольствию от проделанной работы.
При всех достоинствах данного материала, мнение по поводу нового формата приза у участников расходится: кто-то считает его слишком пафосным, кто-то наоборот думает, что это придаёт ему дополнительной важности. Лауреат II степени в номинации «Эстрадный монолог» Дарья Дядиченко комментирует: «Когда мне выносили мою награду, я чувствовала себя человеком, который выиграл грант или лотерею. Это ни в коем случае не характеризует ситуацию с отрицательной стороны, а наоборот говорит о масштабности и важности такой теплой, такой искренней Тюменской Студенческой весны!». 
[bookmark: _GoBack]При соблюдении таких простых заповедей как «не намочи, не замарай и не урони» награда со «Студенческой весны» будет радовать глаз победителя всю его жизнь, переживёт переезды и даже попадание прямых солнечных лучей. А большой размер будет ещё больше привлекать внимание и навеивать приятные воспоминания.
