Один в поле воин
[bookmark: _GoBack]На два дня Дворец культуры «Нефтяник» становится центром притяжения самых «оригинальных» студентов Тюменской области. Кураторы направления «Оригинальный жанр» регионального фестиваля «Студенческая весна» в этом году обработали десятки заявок и только одна из них оказалась в номинации «Пародия» – заявка студента Западно-Сибирского государственного колледжа Никиты Валихина.
Выступление молодого человека привлекает внимание даже самых заскучавших зрителей. Артист с лёгкостью превращается то в президента Белоруссии Лукашенко, то в диктора Губерниева. Для создания цельного образа Никита копирует не только голос известных личностей, но и их жесты, манеры, мимику. 
«Конечно, повторять голос – это основное, но мимикой, движениями и жестами можно прикрыть нехватку схожести голоса. Потому что идеально скопировать нельзя», – объясняет юноша.
Кроме того, он признаётся, что не тратит время на репетиции. Для выступления ему хватает просто вспомнить голос персонажа, тембр и интонации. Зрителям и экспертам «Студенческой весны» Никита представил пародии на Александра Лукашенко, Владимира Путина, Дмитрия Губерниева и Владимира Жириновского. Особенность номера заключалась в том, что каждого героя артист помещал в нестандартную ситуацию. Так, например, президент России стал стенд-ап комиком, а лидер «ЛДПР» застрял в лифте. По словам Никиты, в этом и проявляется интерес жанра пародии. Людям любопытно взглянуть на знаменитостей в необычных, порой абсурдных, обстоятельствах. Тут к ним на помощь и приходит пародист.
Никита Валихин вспоминает, что первым персонажем в его копилке был Владимир Путин. Юноша просто попробовал повторить его голос, и получилось похоже. С тех пор студент постоянно пополняет свою коллекцию пародий и уже второй год делится ей со зрителями «Студенческой весны».
«В прошлом году было четыре человека в этой номинации, в этом году я один», – рассказывает Никита и тут же добавляет, что отсутствие конкурентов только увеличило его чувство ответственности. Номер должен не просто понравиться экспертам, но и доказать студентам, что пародия – это классно. Тогда в следующем году в номинации точно станет больше участников.
Получилось ли у Никиты Валихина впечатлить судей, станет известно на финальном шоу направления «Оригинальный жанр». Оно состоится 16 апреля в ДК «Нефтяник» по адресу: ул. Осипенко,1. 
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