Индустриальный захватывает весну.

12 апреля пройдёт показ концертных программ отделения высшего образования в ДК «Нефтяник», где из 6 заявленных будет продемонстрировано целых 5 представлений от Тюменского индустриального университета. 

[bookmark: _GoBack]Очевидно, концертные программы- это самое массовое и зрелищное направление фестиваля. И что же в этом году увидит зрителей? Для начала количество программ от ТИУ, которые потеснили остальные вузы города. Также стоит ожидать интересную конкурентную борьбу между участниками, ведь каждый институт готовит много сюрпризов. Чего только стоит коллаборация победителей прошлого года Института промышленных технологии и инжиниринга и Института транспорта. Цитата участника Российской студенческой весны, звуковика трех программ, представленных на этом фестивале, Никиты Девятова: - “Это самая мощная коллаборация этого города, надеюсь, что жюри оценят эту работу”. И правда, у сборной ТИУ заявлено целых шесть руководителей, с внушительным опытом, для которых студвесна уже не любительская забава, а профессия. 
Однако, у ребят есть ещё достойные конкуренты в лице Института геологии и нефтегазодобычи, которые каждый год потрясают своей хореографией, а также победителей внутреннего этапа студвесны в Индустриальном - Институт сервиса и отраслевого управления.  
Тем не мене участники каждой программы достойны победы, ведь у студентов считается, что если хоть раз ты побывал на Российской студенческой весне, то этот конкурс тебя уже никогда не отпустит. А потом так и получается, этот фестиваль идет у тебя всю жизнь, а ты проходишь путь от участника до постановщика. 

Однако, до России еще далеко, а конкурс уже сегодня. Ждем ярких выступлений конвертных программ, ведь такой “индустриализации” областной студенческой весны этот город ещё не видел. 

