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"Она - своя для каждого"
                                   Е.Гущина
     Участие в Студвесне не проходит даром ни для одного из участников фестиваля. Новые знакомства, новые увлечения, совершенно новая судьба... Каждому - свое. Так и для героини этой статьи, Елены Гущиной, чемпионки высшей лиги КВН в составе команды КВН "Союз", ведущей телевизионного шоу "Студия Союз", Студвесна стала первым серьезным толчком в необъятный мир искусства. За плечами знаменитой Лёли - многократные победы на фестивале «Студенческая весна», Гран-при международного конкурса эстрадного, народного и инструментального мастерства, а также золотой приз всемирного чемпионата исполнительских видов искусств голливудской олимпиады Worldstars-2009.
     Даже сейчас, спустя годы, Студенческая весна, по признанию самой артистки, "не отпускает её", потому Елена ежегодно проводит для студентов мастер-классы по актерской игре, организует творческие вечера, а после, уже в жюри, беспристрастно оценивает номера участников, выбравших концертные направления.
     Почти все знают о такой телепрограмме, как "Студия Союз", но мало кто знает, что появилась она именно благодаря Студенческой весне. Сама Лёля не один раз признавалась: "В студенчестве я активно занималась самодеятельностью, много ездила по различным фестивалям и конкурсам. На одной из студвесен у меня появилась идея СТЭМа, где гости проходят ряд испытаний, чтобы стать музыкальнее. Позже я рассказала о ней коллегам по команде — так и начало вырисовываться наше шоу. Его цель — посмеяться и одновременно высмеять современную эстраду, потому что в нашей стране смех часто рождается именно сквозь слезы".
     На вопрос о важности Весны для активного студента Елена отвечает утвердительно - "Важно! Нет, жизненно необходимо! Студвесна запомнится всем совершенно по-разному, неважно, окончится она победой или неудачей, но чувства, которые они [студенты] испытают, будут поразительно схожи".
     Не так трудно заметить, что семя, посеянное в Лёле в студенчестве, проросло и стало цветком поразительной красоты, который даже не думает увядать. Студвесна до сих пор живёт в сердце Лёли. Кажется, так и будет всю жизнь, как бы банально это не звучало. А что остаётся нам? Нам остается только пожелать ей удачи в осуществлении всех её творческих задумок, а также лавины неординарных идей.
