С Весною по жизни или как оставаться всегда молодым.
Большинство участников Студенческой весны стареют намного позже других. Мало того: значительная часть из них живет счастливой жизнью. Об этом и будущем участников фестиваля в этой статье.
[bookmark: _GoBack]По информации с сайта «MOI-PORTAL.RU» 5 апреля был дан старт областному фестивалю Студенческая весна. Студенты из высших и средне специальных учебных заведений Тюменской области поборются за участие в российской студенческой весне.
«Что будет с участниками фестиваля в будущем?», - вопрос, который часто задают зрители. И нам посчастливилось узнать, что думает об этом участница студенческой весны в направлении «Медиа», Рязанцева Анна: «Все зависит от них самих. Есть ребята, готовые заниматься творчеством и дальше, а есть и те, что забывают о нем, покинув стены универа. Все складывается из личных предпочтений». Она отметила, что точно уверена в том, что ребята вряд ли смогут забыть фестиваль и те эмоции, что они получат здесь.
А вот узнать правда ли, что участники студенческой весны всегда идут с весною по жизни, нашей редакции помогла Болелая Елизавета: «На самом деле, не всегда. Бывает и так, что нет сил, нет настроения, но, все же, занятие любимым делом спасает всю ситуацию». У самой Елизаветы, этим любимым делом являются танцы. 
Мы считаем, что если заниматься любимым делом, тогда всегда будешь молодым. А так ли это на самом деле, вы можете узнать у участников, купив билет на один из концертов, где вы сможете почувствовать вкус этой весны вместе с нами.
Или вы можете стать участником Студенческой весны, фестиваля длиною в жизнь!

