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Никита Валихин – один из множества участников XXIV Областного фестиваля «Студенческая весна».  Но его довольно легко запомнить – единственный в номинации «Пародия», единственный выступающий в жанре стендап из 26 участников в номинации «Эстрадный монолог». 
Никита учится на 4 курсе в Западно-Сибирском государственном колледже, на «Студенческой весне» выступает второй раз, но в этом году впервые со стендапом. До этого набирался опыта на «Открытых микрофонах» - площадках, где комики пробуют свои силы. 
В России этот жанр стал популярным в середине 2000-х годов, в Тюмени же зарекомендовал себя буквально несколько лет назад. Появляется новая аудитория, влияние которой особенно важно для комика. Именно реакция зала помогает автору с материалом, «ведь все, что происходит на сцене, происходит для зрителя и выносится на его суд» - комментирует Никита. 
В номинации «Пародия» в 2017 году участвовало 4 человека, в этом же – один. При чем на прошлом фестивале Никита стал лауреатом III степени. Очевидно, что парень знает толк не только в юморе, но и в устранении конкурентов. Отсутствие других участников может немного понижать азарт, но ни в коем случае не желание завоевать 1 место.
Весь материал Никита пишет сам, не обходя стороной остросоциальные и политические темы. Особенно зал оценил шутки про предков Дмитрия Губерниева, комментирующих Ледовое побоище, и Владимира Путина, решившего принять участие в проекте «StandUp».
 «Юмор – сложное направление, - утверждает Никита, - нужно знать что может рассмешить зал, а что нет». И когда текст написан, зал услышал фамилию следующего выступающего человека, не остаётся ничего, кроме как выйти на сцену и – говорить. 
