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В Тюмени проходит  двадцать четвёртый областной фестиваль «Студенческая весна». Он существует уже двадцать пять лет. Это же целая жизнь!
 Областной фестиваль «Студенческая весна» Областной фестиваль «Студенческая весна является заключительной частью фестивалей и конкурсов творческих коллективов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Тюменской области, а так же региональным туром Программы поддержки и развития студенческого творчества «Российская студенческая весна» - гласит положение фестиваля.
Учредителем фестиваля в Тюменской области являются:
· Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской обл.
Организаторами фестиваля в Тюменской области выступают:
· Автономная некоммерческая организация «Агентство современных коммуникаций» и т.д
Участниками фестиваля могут быть только обучающиеся профессиональных образовательных организаций: студенты бакалавриата, специалитета  и магистратуры, аспиранты очной и заочной формы обучения.
Концертные направления: «Музыка», «Хореография», «Театр», «Оригинальный жанр» и «Мода».
На неконцертных направлениях «Интеллект и научно-техническое творчество» и «Медиа, видео и PR» можно стать участником турнира «Что? Где? Когда?», пройти через хакатон, хардтон и мейкертон, а также снимать видео, делать репортажи, вести блог и продвигать продукт в сети.
Фестиваль будет проводиться с одиннадцатого марта по двадцать второе апреля. Всю информацию можно найти на официальном сайте и в группе «Вконтакте».

