Искусство говорить
Ораторское искусство – искусство говорить, убеждать, приковывать к себе внимание голосом.  
На областном фестивале «Студенческая весна» это искусство представлено художественным словом. Множество студентов собрались вместе, чтобы продемонстрировать своё искусство говорить.
Кто-то читал жюри известные всем произведения, а кто-то написал текст выступления сам и ждал обоснованной критики себе и своему произведению.
К сожалению, прирожденные ораторы встречаются крайне редко. И если вдруг вы не обладаете ораторскими способностями, но хотите «научиться говорить», то вот вам несколько советов:
1. Стройте правильно предложения
Неграмотную и однообразную речь выдают прежде всего неправильно построенные предложения. Когда человек мучительно подбирает слова для продолжения начатой мысли, делает длинные паузы
2. Увеличивайте словарный запас
Бедность речи выдаёт скудный словарный запас. Если человек выражает свои оценки, суждения, замечания одними и теми же словами, это говорит о том, что ему трудно выражать свои мысли из-за отсутствия знаний
3. Учитесь выделять главное
Во время выступлений, особенно публичных, излишняя детализация может привести к ослаблению интереса и скуке.
4. Избавляйтесь от слов-паразитов
Нет ничего более тягостного, чем публичная речь, пересыпанная словами вроде «типа», «вот», «так сказать», «как бы» и множеством других. Не случайно их и называют словами-паразитами, потому что они внедряются в речь, убивая её. 
5. Расширяйте разговорную практику
[bookmark: _GoBack]Устные ответы на уроках, выступления на различных научно-практических конференциях, выступления перед одноклассниками и на сцене - всё это поможет не только стать уверенным в себе, но и  заставит говорить связно, грамотно, убедительно.
